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Ata Ordinária nº 028/2018 

 

 ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 01 DE OUTUBRO DE 2018.  

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (2018), às 

dezenove horas, realizou-se a vigésima oitava (28ª) Sessão Ordinária, do 

segundo (2º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal 

de Mampituba, sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e 

secretariado pelo Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos 

verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 

(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 

Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira 

Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e 

Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da vigésima 

sétima (27a) Sessão Ordinária, realizada em 24 de setembro de dois mil e dezoito. 

Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Ofício nº 355/2018, 

oriundo do Poder Executivo que encaminha Projeto de Lei para apreciação e 

votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): 

Projeto de Lei nº 030/2018, de autoria do Poder Executivo que “PRORROGA A 

CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS PARA PAGAMENTOS DE DÍVIDAS 

TRIBUTÁRIAS E NÃO TRIBUTÁRIAS EM ATRASO DEFINIDOS PELA LEI 

MUNICIPAL Nº 923/2018 E ALTERA E ESTABELECE NOVOS 

PRAZOS.”Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):Nada consta 

Expedientes: Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira (PP): Inicialmente 

cumprimentou o Presidente, demais componentes da Mesa Diretora e os demais 

vereadores e antes de seguir com seus demais cumprimentos, parabenizou os 

vereadores pelo seu dia e destacou que, entre as funções de legislar e fiscalizar, 

um vereador, uma vereadora, quando eleitos pela população não se dedicam 

apenas a essas atribuições, dedicam-se acima de tudo, a cuidar dos seus 

eleitores a cuidar de seu município, porque é no município que a vida acontece, 

conhecem a realidade, conhecem e escutam as demandas e acima de tudo 

buscam a solução e parabenizou mais uma vez os vereadores pela coragem de 

colocarem seus nomes, a ser submetidos a um pleito e que além, de exercer suas 

funções, suas profissões, pais de família, mães de família, dedicam o seu tempo 

para solucionar os problemas de seu município. Em seguida cumprimentou as 

servidoras da casa que estabelecem a força da mulher na câmara e não só como 

um mandato, mas como servidoras, cumprimentou o diretor e ao público que os 

assiste, a imprensa e aqueles que acompanham a sessão através do facebook, 

pela transmissão ao vivo do jornal Fato em Foco. Falou que estão a poucos dias 

da eleição, momento decisivo que vai determinar os passos dos próximos quatro 

anos, seja a nível federal, estadual na escolha dos nossos deputados que se 

parecem muito com os vereadores, uma vez que eles são mais próximos. Pediu 

que as pessoas não votassem em branco, que manifestassem seu desejo, seja 

por mudança ou por uma nova expectativa, mas que votem, pois precisam de 



 

 
Estado do Rio Grande do Sul 

Câmara de Vereadores de Mampituba 

68 
 

votos válidos para que o Brasil siga em frente, que resolva estes problemas, que 

seja um país de bastante expectativa e de espaço para todos e que vença o que a 

maioria da população assim o escolher. Prosseguiu sua fala agradecendo o líder 

de governo, o vereador Ricardo, que fez o seu dever ouvindo prontamente o uso 

dessa tribuna e trouxe para esta casa o projeto que prorroga a concessão de 

benefícios e que isso só vem a selar o compromisso que eles, como cidadão, 

como vereadores, firmaram em fazer uma Câmara olhando para frente e que fica 

muito contente que as coisas estejam acontecendo no propósito que cada um se 

submeteu e se submete a cada sessão e a cada comprometimento. Seguiu 

falando a respeito de encontrar uma solução sobre o desenvolvimento da nossa 

cidade, sobre a questão da expansão urbana, a questão das zonas de instalação 

de empresas ou regularização das empresas existentes, que precisam fazer um 

trabalho muito direcionado e solicitou ao líder de governo mais uma vez, que ele 

interceda junto ao executivo, para que chegue nesta casa o Plano Diretor, pois 

enfrentam uma questão de regularização das indústrias e que isso a preocupa 

muito porque entende e já vê cidadãos Mampitubenses com expectativas de irem 

para outro município se instalarem, pois aqui estão enfrentando problemas 

ambientais e problemas de regularização, ressaltando que é preciso trazer 

urgente para esta Casa o Plano Diretor, pois se falamos em futuro, em 

desenvolvimento devemos regrar o que queremos para nossa cidade. Falou que 

teve a oportunidade de participar de duas Audiências no ano passado onde a 

administração já colocou alguns compassos, mas que precisam que isso venha 

para Câmara com bastante urgência. Falou que ela pessoalmente conhece duas 

situações que já estão em investigação no Ministério Público, por não atender a 

legislação e que isso justifica seu posicionamento em relação às pessoas que 

pensam em se instalar em outro município. Disse que está a disposição da 

administração para fazer uma reunião com o Prefeito e Secretário da 

Administração, para discutirem esses pontos e que se o Plano Diretor não estiver 

pronto que venha com alguma medida mediana para regularizar essas empresas 

com bastante urgência, pois o tempo passa e para aqueles que precisam de uma 

solução o tempo passa mais rápido ainda, citando assim as madeireiras, os 

loteadores. Ressaltou que precisamos não só sonhar, que precisamos planejar o 

que queremos que Mampituba seja para os próximos anos, fazer planejamento 

urbano adequado, com visão de futuro, pois só assim irão desenvolver o 

município. Desejou uma boa semana a todos e encerrou sua fala.  Ordem do 

Dia: Nada consta. Comunicados: Não havendo nenhum comunicado o 

Presidente encerrou a 

sessão:___________________________________________________________

_________________________________________________________________
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